

2019年6月12日

株主各位

東京都千代田区麹町一丁目4番地  
株式会社イントラスト  
代表取締役社長 桑原 豊

「第14期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第14期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第14期定期株主総会招集ご通知」20ページ 貸借対照表

2. 訂正内容（訂正箇所に下線      を付しております。）

<訂正前>

(単位：千円)

資 産 の 部	
科 目	金 額
固 定 資 産	388,203
投資その他の資産	256,521
長期前払費用	<u>2,639</u>

<訂正後>

(単位：千円)

資 産 の 部	
科 目	金 額
固 定 資 産	388,203
投資その他の資産	256,521
長期前払費用	<u>2,669</u>

以上